OKLAHOMA CITY COMMUNITY FOUNDATION CONTRIBUTION CARD

NamePho	one	_ Email
Address	City/State/Zip	
Charitable Organization Endowment Fund(s) you're contributing to		
Scholarship Fund(s)		
In the amount of \$Your contribution is fully tax deductible. Please make checks payable to: Oklahoma City Community Foundation		
This gift is 🗆 in memory of	in honor of	
Please send an acknowledgement of this gift to (mailing address must be included):		
Name		_
Address		_
CityStateZip_		_

Please send your contribution and this card to: P.O. Box 1146, Oklahoma City, Oklahoma 73101-1146.

In accepting a contribution to any fund, the Oklahoma City Community Foundation trustees commit to the donor that the contribution will be protected for the charitable purpose originally intended. The variance power, as described in the governing documents of the Oklahoma City Community Foundation, assures donors that if the charitable purpose of their contributions becomes impractical or impossible, the distributions will be directed to similar purposes in the community.

Helping You Help the Community

Founded in 1969, the Oklahoma City Community Foundation is a 501(c)(3) public charity that works with people who want to make a difference through their charitable gifts. We offer a variety of current and planned giving opportunities that can help individuals and families reach their charitable and financial goals and our administrative services allows donors to enjoy their charitable giving.

Let us help you help the community. Please indicate below what additional information we can provide you:

- □ Information about the three advised fund options.
- Combining estate planning with charitable giving.
- Charitable gifts that also provide income to donor or others.
- Establishing a scholarship endowment.
- Transferring the assets of a family or charitable foundation.

For additional information, please contact us at 405/235-5603 or visit www.occf.org.



Know More. Give More.

S OKLAHOMA CITY COMMUNITY FOUNDATION

Helping you help the community

1000 N. Broadway Ave., Oklahoma City, OK 73103 P.O. Box 1146 73101-1146 Phone 405/235-5603 | www.occf.org | info@occf.org